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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτών 
 
             Απαντώντας στην με αρ. 2510/2-9-2020 αναφορά που κατατέθηκε στη Βουλή 
από τους Βουλευτές κ.κ. Α. Παπανάτσιου, Α. Μεϊκόπουλο με θέμα «Προτάσεις 
Ιατρικών Συλλόγων Θεσσαλίας για αντιμετώπιση του Covid-19» και σύμφωνα με το 
αριθμ. πρωτ. 78076/22-9-2020 έγγραφο της 5ης ΥΠΕ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, 
σας πληροφορούμε τα εξής: 

Όσον αφορά στην πρόταση του Ι.Σ.Θ. για την καθιέρωση της εξέτασης 
δειγμάτων για τον Covid-9 με τη μοριακή μέθοδο PCR σ’ όλα τα νοσοκομεία της 
χώρας ώστε να εξυπηρετούνται και οι πιο απομακρυσμένες περιοχές, 
επισημαίνεται πως με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου κάθε νοσοκομείου 
και χωρίς περαιτέρω έγκριση από τον Διοικητή της 5ης Υ.Πε., κάθε νοσοκομείο 
δύναται να προμηθευτεί αναλυτή που θα διενεργεί rapid tests για το νέο 
κορωνοϊό, όπως άλλωστε τέτοιο αναλυτή διαθέτουν το Γ.Ν. Χαλκίδας αλλά και 
το Γ.Ν. Λαμίας που τον χρησιμοποιούν αποκλειστικά και μόνο για τα επείγοντα 
περιστατικά που προσέρχονται στα ΤΕΠ, για νοσηλευόμενους ασθενείς, για 
ασθενείς της ΜΕΘ και για επείγοντα χειρουργεία που μπορεί να προκύψουν. 
Σημειωτέον ότι τέτοιου είδους αναλυτές επιπλέον διενεργούν tests για 
φυματίωση και γρίπη. 

Αυτή τη στιγμή στη Θεσσαλία τέτοιου είδους μοριακό αναλυτή διαθέτει το 
Γ.Ν. Τρικάλων, το οποίο θα τον θέσει σύντομα σε λειτουργία, αλλά και το 
Κέντρο Υγείας Σκιάθου, στο οποίο ήδη λειτουργεί. Η επιλογή της εγκατάστασής 
του σε μία δομή πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας έγινε αφενός γιατί ο 
πληθυσμός της Σκιάθου το καλοκαίρι, λόγω του τουρισμού, πολλαπλασιάζεται, 
και αφετέρου για να μπορούν να εξυπηρετούνται και τα νησιά των Σποράδων. 
 Για τα νοσοκομεία της Θεσσαλίας, ήτοι το Πανεπιστημιακό Γενικό 
Νοσοκομείο Λάρισας (στο εξής Π.Γ.Ν.Λ.), το Γ.Ν. Λάρισας, το Γ.Ν. Βόλου, το 
Γ.Ν. Τρικάλων και το Γ.Ν. Καρδίτσας, τα δείγματα εξετάζονται μαζικά στο 
Π.Γ.Ν.Λ, το οποίο άλλωστε είναι και το νοσοκομείο αναφοράς για το νέο 
κορωνοϊό στη Θεσσαλία. 
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 Κλείνοντας, θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε πως αυτή τη στιγμή 
είναι σε εξέλιξη διαγωνισμός για την προμήθεια, μέσω ΕΣΠΑ, ρομποτικού 
μηχανήματος μοριακού αναλυτή που θα εξετάζει περί τα 1000 δείγματα 
ημερησίως με ιδιαίτερα χαμηλό κόστος. Ο διαγωνισμός διενεργείται από το 
Π.Γ.Ν.Λάρισας. 
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